
PSANÍ I, Í/Y, Ý VE VYJMENOVANÝCH SLOVECH PO Z A SLOVECH 

PŘÍBUZNÝCH 

Využijte předchozí pracovní list (mějte před sebou vyjmenovaná slova i slova 

příbuzná  odůvodňujte si proč doplníte i, í / y, ý). 

 

1. Pavel z__val nudou, sluníčko vychází brz__čko, letiště v Ruz__ni, český 

jaz__k, letos byla tuhá z__ma, učitel nás vyz__vá k pečlivosti, z__tra 

půjdeme do divadla, tvůj sešit je tvá viz__tka, přez__ravý pohled, 

z jeskyně se oz__valo pípání, dvojjaz__čný text, z__skali jsme svolení, 

vz__vat svého boha, z__moviště na ostrově, poz__tří je volno, suchý z__p 

na bundě, dědeček byl jaz__kovědec. 

 

2. Barevný podz__m, brz__ nastanou prázdniny, z__mní sporty, naz__rali do 

oken, cihlová z__dka, cizojaz__čná literatura, taneční muz__ka, pokaz__li 

jsme již dvě čtvrtky, dovolená v ciz__ně, jaz__kový kurz, nez__štný čin, 

nový z__mník, z__skali jsme zlatou medaili, nikdo se neoz__val, 

jaz__kolam cvičí jaz__k, kormoráni z__mují u vody. 

 

3. Třásla jím z__mnice, kočičí jaz__ček, uvařila bez__nkový sirup, kamz__k 

je sudokopytník, podnikatel dosáhl vysokého z__sku, atomová fyz__ka, 

Honz__k chodí do školky, učí se odez__rat ze rtů, nastala mraz__vá noc, 

nepřestával z__rat do počítače, obilí zaseté na podz__im je oz__m, 

uronila slz__čky, poz__nkovaný plech, poz__tivní přístup. 

 

Přepiš cvičení (jakýkoliv sešit ČJ nebo papír): 

Naši známí koupili starý mlýn. Zavedli do něho elektřinu a plyn. Kolem mlýna plyne 

řeka. Mlýnské kolo se již netočí a neklape. Slyšet je jen zpěv ptáků. Děti si někdy 

hrají na sedláky a mlynáře, kteří přivážejí obilí. Děti ale umí mlít jen kávu a 

lískové oříšky, které mají v blízkém okolí. 

 

Opět přidávám odkaz na procvičování vyjmenovaných slov po Z  

https://skolakov.eu/cesky-jazyk-3-trida/vyjmenovana-slova-po-z  

 

https://skolakov.eu/cesky-jazyk-3-trida/vyjmenovana-slova-po-z


MATEMATIKA 

 

Nezapomeň, že násobení a dělení má přednost před sčítáním a odčítáním. Početní 

výkony v závorce počítáme jako první. 

 

Vypočítej: 

3 ∙ 2 + 5 ∙ 2 =  (3 + 5) ∙ 2 =   (58 – 2) : 8 = 

7 ∙ 8 + 3 ∙ 8 =  (7 + 3) ∙ 8 =   (42 + 3) : 9 = 

9 ∙ 6 + 5 ∙ 7 =  (6 + 4) ∙ 9 =   (58 – 4) : 6 = 

 

7 ∙ 8 + 220 =   42 : 6 + 556 =  140 – (5 + 15) = 

4 ∙ 5 + 653 =   27 : 3 + 211 =  380 – (52 + 28) = 

8 ∙ 8 + 320 =   48 : 8 + 800 =  570 + (62 – 32) = 

 

Vyřeš slovní úlohu: 

Láďa vypočítal za minutu 9 příkladů. Eda vypočítal ve stejném čase 2 krát více 

příkladů než Láďa. Kolik příkladů vypočítal Eda? Kolik příkladů vypočítali oba 

dohromady? 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

 

____________________________________________________________ 

____________________________________________________________ 

 

 

 



Narýsuj úsečky, které mají danou délku: 

|RS| = 5 cm   |OP| = 3 cm 5 mm  |KL| = 4 cm 2 mm 

 

 

 

 

 

Narýsuj přímku n. Vyznač body K, L, M, N, které leží na přímce n. Poté vyznač 

body A, B, C, které na přímce n neleží.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRVOUKA 

Naučit se zápis z minulé hodiny. Stále opakovat rostliny  
 https://skolakov.eu/prvouka-3-trida/rostliny  

Pokud půjdete na vycházku, všímejte si jarních rostlin kolem sebe.  

 

 

https://skolakov.eu/prvouka-3-trida/rostliny

